



找记者 上壹点
读者热线>>>
0534-
2600000

守好开学复课“第一线”

德城73名驻校人员点对点面对面

本报德州5月13日讯(记者 王金刚

通讯员 周沛洁) “热成像仪使用规范、测温正常”“教室全部开窗通风”“师生错峰就餐秩序良好”……5月13日一早,德城区二屯镇中学驻校工作组组长李林麒带领组员们认真巡视校园、教室、餐厅等处,检查新的一天学校防疫管理各项工作。

为提高学校疫情防控和开学复课工作实效,德城区选派教体、卫健、交警等部门的73名工作人员组成驻校工作组,全覆盖、全天候、全过程督导9所初中学校疫情防控、安全管理、教育教学、应急处置等工作,当好监督员、指导员、服务员,为学校提供“点对点”“面对面”的服务。

与初三年级师生同在校园的日日夜夜里,驻校工作组从早到晚全程跟踪,督导学校严格落实师生入校入班测量体温、教室定期通风换气、错时错峰有序用餐、课间活动保持距离等制度要求,筑牢开学复课的安全“防线”。

“每天,我们进校园时、课间活动时、放学时总能看到这些叔叔阿姨们的身影,感到很温暖、很安心。”学生们说。

一日教学活动结束后,学生有序离开学校或回宿舍就寝。这时,便到了驻校工作组与学校复学工作领导小组、班

主任们沟通交流、集思广益的时间。通过“碰头会”“视频会”,大家讨论一日工作所见,将部分班级的经验做法总结记录,予以推广;对发现的问题,一起“头脑风暴”,结合学校实际探索有针对性的举措。“驻校工作组及时帮助我们调整了就餐方案,借助学生错峰就餐时间安排,将15个洗手池全部利用起来,避免了因洗手造成的拥堵,我们十分感谢!”德城区王村店中学教师张凤芹说。

事前考虑越周全,事中处置才会更得当。因此,疫情防控演练也是驻校工作组重点关注的环节。驻校工作组成员全流程参与到学校疫情防控演练中,通过学生入校、进班、上课、就餐、就寝等场景,检验学校、师生、部门遇到突发情况时的快速反应、规范处置、联防联控能力。同时,针对演练中存在的风险点,指导学校进一步完善应急处置流程和开学工作方案,进一步落实人员岗位职责,加强学校管理的规范化、精细化和有效性,构建起开学复课的坚强“堡垒”。

“驻校以来,工作组实地察看、详细了解了我校疫情防控的各个环节,帮助我们持续优化防疫举措,强化无缝衔接和闭环管理,确保了复学的安全顺利。”德州市第十中学校长徐洪鑫表示。



街头“守护”

5月13日,德州市公安局交警支队直属一大队联合外卖骑手开展“一盔一带”安全守护行动,提升摩托车、电动车骑乘人员防护水平,全力预防和减少交通事故带来的伤害。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张磊 通讯员 张亚磊 摄影报道



威海市商业银行 德州分行

产品推荐

• 大额存单 •

3年期利率

4.2625%

20万元起存

即将发售 欢迎预约

如遇监管利率政策调整以产品说明书中利率为准

• 定期存款 •

1年期

2.10%
1万起存

2年期

3.045%
1万起存

3年期

3.9875%
1万起存

5年期利率

4.2625%

50元起存

小金额也能乐享大额存单利率

卫生健康系统先进集体和个人受表扬

本报德州5月13日讯
(记者 徐良 通讯员

杨光朋) 5月13日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,德州市卫健委和德州市人社局发布《关于表扬全市卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体和先进个人的通报》,51个集体和362名同志受到表扬。

新冠肺炎疫情发生以来,全市广大卫生健康工作者坚决贯彻习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,以维护人民群众生命安全和身体健康为最高使命,

发扬越是艰险越向前的大无畏精神,临危不惧,义无反顾冲在疫情防控第一线,争分夺秒抢救患者,与病魔进行殊死较量,涌现出一大批感人肺腑、催人奋进的先进集体和个人。

广大医务人员以实际行动为全市人民群众构筑起生命防线,生动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,充分展现了新时代卫生健康工作者的精神风貌、职业操守、意志品质和应急能力。为鼓舞士气,表扬

先进,弘扬正气,激励广大卫生健康工作者继续投入这场严峻的战斗,市卫生健康委、人力资源社会保障局决定给予市人民医院等51个集体和傅启凯等362名同志通报表扬。



扫码查看名单

新闻宣传先进集体和个人受表扬

本报德州5月13日讯
(记者 张磊) 5月12日,中共德州市委宣传部通报表扬了一批统筹推进疫情防控和经济社会发展新闻宣传先进集体和个人。其中,齐鲁晚报采编工作室荣获先进集体称号,齐鲁晚报采编工作室副主编马志勇荣获先进个人称号。

新冠肺炎疫情发生以来,全市新闻战线深入贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控

和经济社会发展工作的重要指示精神,按照中央决策部署和省委工作要求、市委工作安排,坚持正确的舆论导向,把镜头、声音、笔触对准疫情防控和经济社会发展第一线,大力宣传感人故事和先进事迹,强信心、暖人心、聚民心,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,凝聚了众志成城、共克时艰的强大正能量。为进一步鼓舞斗志、激励先进,德州市委宣传部研究决定通报表扬一批在全市统筹推进疫情防控和经济社会发展新闻宣传工作中表现突出的先进集体和个人。



扫码查看名单